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JMÉNO RŮŽE  2011

Kdesi daleko za Alpami, ve Svaté říši Římské stálo neobyčejné opatství. Na první pohled sice vypadalo jako 
každé jiné opatství na sever od Pádu, jenomže v něčem přece jen bylo zajímavé. Nacházela se zde totiž největší 
knihovna známého světa, a protože tenkrát lidé neznali ani internetu, natož pak facebooku, a Guttenbergův*) 
prapraprapraotec teprve tahal kačera, veškeré infor-
mace a znalosti se předávali čtením a opisováním 
ručně psaných knih. I proudily davy sem, aby infor-
mace čerpaly a šířily je dál mezi tupý lid. Člověk by 
si myslel, že šíření vědění a hlubinné zkoumání věcí 
pozemských i nadpozemských nemůže být nikomu 
trnem v oku. Určitě si myslíte, že to bývala občas i 
pěkná nuda. Jasně, nuda to celkem byla, dokud se 
však nestalo, že v tomto opatství našli pod oknem 
mrtvého mladého mnicha, jenž poznání horliv více 
než ostatní byl. Nezemřel však nešťastnou náhodou, 
ani vlastní rukou…

	 Jméno růže je historický detektivní příběh 
z 12. století, který se odehrává ve slavném opatství, 

kde lidská omezenost a zloba vítězí nad 
silou ducha. Poslechněte, podívejte se a 
pomozte vyřešit, jak to všechno tenkrát 
vlastně bylo…  JIŽ BRZY VE VAŠICH 
STANECH!

Předpokládáme, že reportáže z tábo-
ra bude možné sledovat na  www.skalka.
cz/hmozdik (nebudou-li potíže technic-
kého rázu s přenosem).

*) zeptejte se rodičů



OBSAZENÍ TÁBOROVÝCH FUNKCÍ
Vedení tábora:
Vedoucí  tábora Jiří Velíšek
Zástupce vedoucího tábora Jiří Duchoslav
Zdravotník tábora Kateřina Procházková
Provozní pracovníci:
Kuchyně Lenka Sitková  
Pomocník hospodáře, zásobovač a 
správce táborové základny Ondřej Holas, Pavel Bohata
Vedení táborových oddílů:
název vedoucí oddílu zástupci vedoucího a instruktoři
1. oddíl - Vojtěch Vytiska Renata Novotná, Petra Albrechtová
2. oddíl - Lucie Tvrdíková Markéta Syrová, Jakub Slavík
3. oddíl - Lidia Dobiášová Dominik Ivaška
4. oddíl - Jarmila Ježková Jana Popescuová, Bohumil Fiala
5. oddíl - Pavel Baumruk Kateřina Zoulová, Magdaléna Vytisková
6. oddíl - Pavel Šiška Kristýna Tvrdíková, Čeněk Bacík
7. oddíl - Matěj Sprinzel Jakub Šmejkal, Omar Baldé

ODJEZD  na tábor:
Sobota 23.7.2011 v 14:30 hod
SRAZ všech účastníků ve 14:00 hod u budovy SUDOP PRAHA a.s, 
Olšanská 1a, Praha 3, Žižkov. (také pobočka ČSOB, naproti benzi-
nové pumpě BENZINA), tram 9 a 26 stanice Olšanská, tram 5 a bus 
136 stanice Olšanské nám.

NÁVRAT z tábora:
Sobota 6.8.2011 kolem 14. hodiny 
k SUDOP PRAHA a.s, Olšanská 1a, Praha 3, Žižkov. 
Děti dopisem z tábora hodinu příjezdu případně 
upřesní

Upozornění pro děti:
Do táborových her si vyrobte každý 3 kusy hadráků (míčků ze starých hadrů)



RÁMCOVÝ PLÁN TÁBORA
Den Hlavní program Služba oddíl
So. 23.7. Příjezd, ubytování, prohlídka tábořiště a okolí 1
Ne. 24.7. Zahájení celotáborové etapové hry, oddílový program Táborový oheň 2
Po. 25.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 

program
3

Út. 26.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 
program

noční bojovka 4

St. 27.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 
program

5

Čt. 28.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 
program

večerní hra 6

Pá. 29.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 
program

7

So. 30.7. Plnění úkolů celotáboré hry v táboře a okolí, oddílový 
program

Diskotéka 1

Ne. 31.7. Odchod na puťák 2
Po. 1.8. Oddílová putování návrat z puťáku 2
Út. 2.8. Oddílový program, plnění úkolů celotáborové hry 3
St. 3.8. Oddílový program, plnění úkolů celotáborové hry 4
Čt. 4.8. Závěr celotáborové hry 5
Pá. 5.8 Táborová pouť Diskotéka 6
So. 6.8 Odjezd domů 7

REŽIM DNE
07.00             vzbuzení oddílových vedoucích (OV) 
07:30 b u d í č e k  
07.35 - 08.00  rozcvička, mytí, úklid, prohlídka pořádku po stanech v oddílech  
08.00 - 08.25  SNÍDANĚ
08.25 - 08.35   ranní nástup 
08.40 - 10.25   dopolední program - I. část  
10.25 - 10.30   mytí rukou před jídlem  
10.30 - 10.45   DOPOLEDNÍ SVAČINA  
10.45 - 12.20   dopolední program - II. část  
12.20 - 12.30   příprava na oběd - mytí rukou  
12.30 - 13.00   OBĚD                                                                                                                          
13.00 - 14.00   polední klid  (odpočinek  -  spánek, četba,  psaní deníků,  dopisů, výroba drob-ných rukodílů apod.)  
14.05 - 15.50   odpolední program - I. část  
15.50 - 16.00   mytí rukou před jídlem  
16.00 - 16.15   ODPOLEDNÍ SVAČINA  
16.20 - 18.00   odpolední program - II. část                                                                                      
18.00 - 18.30   večerní mytí, příprava na večeři  
18.30 - 19.00   VEČEŘE  
19.05 - 19.30   večerní nástup, vyhodnocení hry, vyhlášení služby na příští den  
19.30 - 20.30   večerní program - zájmové kroužky, zpěv, sport, vycházka                                                                 
20.30 - 20.55   příprava ke spánku, mytí, čištění zubů  
21.00             v e č e r k a  -  noční klid potrvá do 7.30 hod  
21.30             porada táborových pracovníků 

Při večerním programu přes večerku bude budíček následující den úměrně posunut

Prosba pro rodiče: Máte-li možnost v práci získat nějaké propagační předměty vhod-
né jako odměny pro děti, přineste je na schůzku rodičů nebo při odjezdu na tábor.



	 Osobní věci  - pláštěnka !!!  do deště, 
možno  starší, spravované,  ale funkční,   gumové 
holínky nebo jiné nepromokavé boty !!!  - oboje 
zcela nezbytné, pro zdraví nutné !!! 
Spací pytel (s vložkou), prostěradlo a malý polštářek 
pod hlavu.  
	 Základní výbava prádla - sada  na 1 týden 
(1x týdně se prádlo pere) - spodní prádlo  - 7x, py-
žamo pod čisté tepláky na spaní, 2x podkolenky, 
5x ponožky, 2x teplé zimní ponožky, plavky, kapes-
níky 6x (i papírové), svetr, 2x ramínko (na kalho-
ty, bundu, košili),  botasky (tenisky, kecky), sandály 
na přezutí pro horké dny, utěrka na nádobí, čepice 
příp. šátek, 2 ručníky (malý na mytí a velký na kou-
pání), 2x tepláková souprava, plátěný sáček na špi-
navé věci (než se vyperou). 
	 Hygienické potřeby doporučujeme v kos-
metické tašce nebo PVC pytlíku: kartáček a pasta 
na zuby s pohárkem, mýdlo v krabičce, žínka, hře-
ben,  zrcátko, šampon na  vlasy (polštářková dáv-
ka), malé šití, příp. KPZ.  Výhodný je kapsář na ra-
mínku na drobné osobní věci  
	 Dále - baterka, zápisník, psací potřeby, jí-
delní miska  třídílná (ešus) nebo  dvoudílná s ple-
chovým hrníčkem, jídelní příbor v plátěném sáčku, 

TÁBOROVÝ ŘÁD
 My účastníci  letního  tábora  oddílu Hmoždík  v  Kamenici se  zavazujeme:
1. 	 Dodržovat Táborový řád a Režim dne.
2.  	 Bez vědomí a svolení vedoucího oddílu se nevzdálíme z tábora.
3.  	 Stan, tábořiště a jeho okolí, i sebe budeme udržovat v čistotě.
4.  	 Budeme chránit a šetřit přírodu, živou i neživou, nebudeme běhat po polích a loukách, které nemáme 
pronajaty.
5.  	 Mimo  určenou službu  nebudeme chodit  do kuchyně. Jídlo budeme konzumovat pouze v jídelně, do 
stanu jídlo nepatří.
6.  	 K  pití budeme  používat  jen  připravené  nápoje z kuchyně (čaj, šťávu,  mléko a pod.).
7. 	 Oheň budeme rozdělávat za dozoru vedoucího při  dodržení potřebných bezpečnostních  opatření. Oheň 
se rozdělává  pouze   v  místech k tomu určených. Budeme opatrní při používání svítidel ve stanu.
8. 	 Budeme dbát osobní hygieny a hygieny prostředí. Použijeme jen vyhrazených záchodů. Po jejich použití 
si vždy umyjeme ruce.
9. 	 Cizí stany nebudeme bez svolení vedoucího oddílu navštěvovat. Nálezy ztracených věcí ohlásíme 
vedoucímu.
10.	 Plavecký výcvik  budeme  provádět  jen na určeném místě za  dozoru  vedoucího.
11.	 V době nočního klidu  - od  večerky do budíčku - nebudeme rušit spánek ostatních a budeme dbát poky-
nů noční hlídky. Hlídky v případě nutnosti budí vedoucího dne nebo  svého oddílového  vedoucího.  Obdobně 
budeme dodržovat polední klid.
12.	 Budeme  šetřit  táborová zařízení.  Při veškeré činnosti budeme dbát   bezpečnostních  opatření. Vypůjče-
né nářadí po  práci  očistíme  a  vrátíme vedoucímu, který nám je zapůjčil. 
13.	 Každý úraz  či  zdravotní potíže  ihned oznámíme vedoucímu nebo zdravotníkovi. 
14.	  Nejméně jednou týdně napíšeme  rodičům, jak se nám  daří. 
15.	  S  tímto táborovým řádem se seznámíme  spolu s rodiči ještě doma před táborem.

osobní léky, několik kolíčků na prádlo, zavírací no-
žík, provázek, škrabka na brambory, pokrývka hlavy 
proti   slunci,   sluneční  brýle,  opalovací krém, kruh 
na  plavání nebo nafukovací rukávky pro neplavce , 
podle záliby a možnosti - hudební nástroj, pastelky,  
vodovky, nůžky, knížky,  repelent, míč apod.. 
	 Rady  z praxe:  Jídelní misky  označte jmé-
nem  vyrytím, obdobně jídelní příbory apod. . Prádlo 
označte fixem na prádlo a textil (alespoň iniciály). 
Čisté prádlo vložte do  igelitových  sáčků,  pro špina-
vé jsou plátěné sáčky.
	 Neberte s  sebou nové kufry,  stačí starší kuf-
říky.  V každém případě je třeba na oddílové putová-
ní  na záda pořádný batoh BATOH (a  k  tomu  malý 
chlebník  jako  možný doplněk). Vystačíme   se   star-
šími   a   opotřebovanými  věcmi.

	 Neberte s sebou rovněž zbytné drahé věci, 
jako jsou nové mobilní telefony, drahé foťáky a šper-
ky. Takové věci mohou snadno přijít k úhoně nebo se 
dokonce ztratit. 

SEZNAM VĚCÍ

Na výrobu obleku do táborové hry si vezměte starší 
vyřazené prostěradlo.


